

Станет ли Майкл Джексон снова негром?

*Культура. — 1996
30 марта. — С. 12.*



Как стало известно из заслуживающих доверия источников, в Голливуде закончились переговоры о начале, пожалуй, самого масштабного и дорогостоящего за всю историю существования Голливуда проекта. Три выдающихся режиссера современности, Стивен Спилберг, Фрэнсис Коппола и Джордж Лукас, решили объединить свои усилия для съемок фильма по мотивам бессмертного произведения Шекспира "Отелло". "Никаких компьютерных эффектов и прочей электронной мишуры!" — заявили режиссеры. — "В нашем новом фильме мы хотим вернуться к истокам

не только кинематографа, но и театра, и поставить Шекспира таким, какой он есть..." Единственной пока проблемой является исполнитель главной роли в фильме — Майкл Джексон, которому для окончательного утверждения на роль по настоянию режиссеров необходимо будет сделать очередную пластическую операцию, чтобы больше походить на настоящего негра, каковым видят режиссеры венецианского мавра. Майкл Джексон пока в раздумьях. На раздумье ему отпущена неделя.

(газета
"Вечерний Голливуд")